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ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ ДЕРЖАВНОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ АГРАРНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

 

Постановка проблеми. Агропромисловий комплекс України, маючи 

значний потенціал для розвитку, враховуючи наявність достатньої кількості 

найродючіших ґрунтів, кваліфіковану робочу силу, розвинуту переробну 

галузь, і який повинен бути потужним і конкурентоспроможним 

постачальником агропромислової продукції та продовольства не тільки на 

вітчизняному, а й світових ринках, потребує в сучасних умовах переходу на 

інвестиційно-інноваційну модель розвитку.  

Виклад основного матеріалу. За розрахунками ННЦ "ІАЕ" УААН, 

загальна щорічна потреба аграрного сектору України в інвестиціях становить 

15 млрд. дол., в тому числі потреба в іноземних інвестиціях становить 2,5-3,0 

млрд. дол. щорічно. За оцінками іноземних експертів, обсяг інвестицій, який 

необхідний для підвищення продуктивності аграрного сектора України до рівня 

середньої продуктивності, досягнутої аграрним сектором розвинутих країн 

Європи, становить біля 150 млрд. дол. США [2]. 

Крім того, інтенсифікація агропромислового виробництва повинна 

відбуватися не тільки шляхом збільшення обсягу капітальних вкладень, а й на 

основі досягнень науково-технічного прогресу. Інтенсивний розвиток галузі 

повинен відбуватися тільки на інноваційній основі, тобто на досягненнях НТП 

[1, 3]. Існуючі в галузі техніка, технології, методи виробництва значно 

обмежують можливості поліпшення фінансово-виробничих показників 

аграрних підприємств. Тому виникає необхідність залучення значних 
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інвестицій для впровадження принципово нових вітчизняних та закордонних 

технологій та придбання високотехнологічного обладнання, що дозволить 

агропромисловому комплексу розвиватись на інтенсивній основі й 

перетворитись на високоприбуткову галузь. Інтенсифікація аграрного 

виробництва повинна базуватися переважно на нових рішеннях в сфері 

технологій, техніки, організаційних форм і методів господарювання. Розробка, 

прийняття і реалізація таких рішень і складають зміст державної політики 

інвестиційно-інноваційного розвитку національного АПК. 

Тому основним напрямком подолання кризових явищ в аграрному секторі 

України є перехід від екстенсивного типу розвитку галузі до інтенсивного, мета 

якого – збільшення виробництва продукції, а матеріальна основа – збільшення 

вкладень ресурсів на основі залучення необхідних обсягів інвестицій. 

Інтенсивний тип розвитку АПК повинен базуватись на подальшому розвитку 

великотоварних господарств, які здатні йти по шляху розширеного відтворення, 

зможуть залучити необхідні обсяги інвестицій та найбільш ефективно їх 

використати в умовах ефективного ведення виробництва на основі 

запровадження новітніх високоінтенсивних технологій з урахуванням досвіду 

розвинених зарубіжних країн і передових вітчизняних господарств. 

Раціональне використання інвестиційних ресурсів, оптимізація джерел 

інвестування та підвищення конкурентноздатності аграрних підприємств 

повинно базуватись на основі розробки обґрунтованої інвестиційно-

інноваційної стратегії, яка передбачає визначення пріоритетних напрямків 

діяльності, пошук та аналіз альтернативних варіантів інвестування, 

впровадження інновацій у виробництво. 

При цьому активна державна інвестиційно-інноваційна політика розвитку 

національного АПК повинна бути спрямована на вирішення наступних завдань: 

• зменшення податкового тиску на підприємства з метою розширення 

фінансових можливостей підприємств для саморозвитку шляхом регулярної 

індексації амортизаційного фонду з урахуванням зростання цін на 

устаткування, активного проведення політики прискореної амортизації у 
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пріоритетних сферах аграрного виробництва;  

• застосування пільг при оподаткуванні прибутків, які спрямовані на 

інвестиційні цілі, на впровадження досягнень НТП;  

• розширення довгострокового кредитування у розвиток виробничо-

технічної бази шляхом зниження процентних ставок за кредитами;  

• розширення товарного кредитування у формі лізингу машин і 

обладнання, вексельного обігу, сприяння розвитку банківського і товарного 

кредитування;  

• залучення до виробничого інвестування коштів бюджетів всіх 

рівнів і спеціальних інвестиційних та венчурних фондів; 

• підвищення конкурентоспроможності агропромислового сектора 

шляхом удосконалення механізмів його технічного та технологічного 

оновлення переважно на інноваційній основі; 

• сприяння розробці та впровадженню новітніх та ресурсоощадних 

технологій;  

• активізація селекційної роботи в рослинництві і тваринництві та 

заходів щодо боротьби з хворобами тварин і рослин на основі новітнього 

досвіду. 

Висновки. Таким чином, інтенсифікація розвитку аграрного сектору 

України можлива на основі залучення достатнього обсягу інвестицій та 

впровадження в виробництво новітніх результатів науково-технічного прогресу 

для збільшення виробництва продукції, підвищення продуктивності праці, 

підвищення конкурентоспроможності аграрної продукції як на внутрішньому, 

так і на зовнішніх ринках. Необхідно на державному рівні прийняти термінові 

заходи, спрямовані на поліпшення інвестиційного клімату та створенню 

привабливого інвестиційного середовища для залучення капіталу, що 

сприятиме збільшенню виробництва аграрної продукції та продовольства на 

інноваційній основі. 
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